BYTOMSKIE PRZEDSIEBIORSTWO KOMUNALNE Sp. z o.0.
41-902 Bytom pl. T. Kosciuszki 11: tel. (32) 39 67 100: fax (32) 39 67 158

dyspozytor 994: e-mail: bpk@bpk.pl: www.bpk.pl
konto: Bank Pekao S.A. 24 1240 2975 1111 0010 7096 3310

Bytom, dnia 10.09.2020 r.

dot. przetargu: ,,Dostawa w formie leasingu operacyjnego fabrycznie nowego samochodu
cisnieniowego (rok produkeji 2020)” — nr postepowania 17PN/2020.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamowien publicznych
(tj. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 z pdézn.zm.) Bytomskie Przedsiebiorstwo Komunalne Sp. z o.0.
informuje, iz w przedmiotowym postgpowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego,
wplynal wniosek o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia.

Ponizej Zamawiajacy przekazuje tres¢ otrzymanych zapytan wraz z udzielonymi
wyjasnieniami:

Pytanie 1:

Prosimy o podanie danych beneficjentow rzeczywistych Zamawiajacego oraz o informacje, czy sa
oni lub w ciagu ostatnich 12 miesiecy byli osobami fizycznymi zajmujacymi eksponowane
stanowisko polityczne (PEP) bliskimi wspotpracownikami PEPa lub czlonkiem rodziny PEPa.
Zamawiajacy ma swiadomos¢ odpowiedzialnosci karnej za ztozenie falszywego o$wiadczenia.
Podstawa prawna: art. 2 ust. 2. pkt. 1), 3), 11), 12) i art. 46 ustawy z dnia 1 marca 2018 r. o
przeciwdzialaniu praniu pienigdzy oraz finansowaniu terroryzmu

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy informuje, ze dane dotyczace beneficjentow rzeczywistych Zamawiajgcego, dostepne
sa w publicznym bezplatnym rejestrze pod adresem: https://crbr.podatki.gov.pl

Aktualnie osoby ujawnione w w/w rejestrze jako beneficjenci Zamawiajacego, nie wypelniaja
kryteriéw dla PEP, wspolpracownika PEP lub cztonka rodziny PEP.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na e-Fakture dostarczang na wskazany przez Zamawiajgcego na
adres e-mail?

Odpowiedz 2:

Zamawiajacy informuje, iz powyzsza kwestia zostala uregulowana w § 4 ust. 10 zatacznika nr 9 do
SIWZ.

Pytanie 3:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wniesienie oplaty wstepnej w terminie 7 dni od daty podpisania
Umowy Leasingu?

Odpowiedz 3:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiany w proponowanym zakresie,

Pytanie 4:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na fakt, aby termin platnosci rat leasingowych okresli¢ na 12 dzien
kazdego miesigca?

Odpowiedz 4:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiany w proponowanym zakresie. Jednoczesnie informujemy,
iz termin platnosci rat leasingowych zostat okreslony w § 4 ust. 9 zalagcznika nr 9 do SIWZ.
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Pytanie 5:

Czy Zamawiajgcy poniesie koszty zwigzane z czynnosciami koniecznymi do zatatwienia w wydziale
komunikacji po pierwszej rejestracji pojazdu np. wtornik dowodu rejestracyjnego, wtdmika
zagubionych tablic, zniszczonej nalepki na szybe, wpisanie haka holowniczego itp. ?

Odpowiedz 5:

Zamawiajacy informuje, iz powyzsza kwestia zostala uregulowana w § 8 pkt e. zalacznika nr 9 do
SIWZ.

Pytanie 6:

Czy Zamawiajgcy bedzie pokrywatl koszty zwigzane z udzielaniem odpowiedzi przez Wykonawce na
zapytania Policji, Strazy Miejskiej, Inspekcji Transportu Samochodowego itp. ?

Odpowiedz 6:

Zamawiajgcy informuje, iz powyzsza kwestia zostala uregulowana w § 8 pkt g. zalagcznika nr 9 do
SIWZ

Pytanie 7:

Czy Zamawiajgcy bedzie ponosit koszty obowigzkowych okresowych badan technicznych?
Odpowiedz 7:

Zamawiajacy informuje, iz powyzsza kwestia zostala uregulowana w § 8 pkt h. zalgcznika nr 9 do
SIWZ

Pytanie 8:

Prosimy o wskazanie Towarzystwa Ubezpieczeniowego, w ktorym zostanie ubezpieczony przedmiot
zamowienia?

Odpowiedz 8:

Zamawiajacy informuje, iz na tym etapie nie jest w stanie wskaza¢ Towarzystwa
Ubezpieczeniowego, w ktorym zostanie ubezpieczony pojazd, gdyz wybdr Towarzystwa bedzie
zalezal od przedstawionej oferty, jak roéwniez daty rejestracji pojazdu.

Pytanie 9:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode aby beneficjentem polisy byl Wykonawca (wlasciciel przedmiotu
zamowienia)?

Odpowiedz 9:

Zamawiajacy informuje, iz powyzsza kwestia zostala uregulowana w pkt. 4.14.4-5 SIWZ

Pytanie 10:

Prosimy o potwierdzenie, ze ubezpieczenie bedzie dokonane od dnia rejestracji przedmiotu
zamoOwienia w Wydziale Komunikacji.

Odpowiedz 10:

Zgodnie z art. 29 ust. 1 ustawy z dnia 22 maja 2003 r. o ubezpieczeniach obowiazkowych,
Ubezpieczeniowym Funduszu Gwarancyjnym i Polskim Biurze Ubezpieczycieli Komunikacyjnych.
wPosiadacz pojazdu jest obowigzany zawrze¢ umowg ubezpieczenia OC posiadaczy pojazdow
mechanicznych: 1) najpéiniej w dniu rejestracji pojazdu mechanicznego, z wyjgtkiem pojazdow
historycznych i pojazdow do jazd testowych, ale nie pozniej niz z chwilg wprowadzenia pojazdu do
ruchu”.

Pytanie 11:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na fakt, aby raty leasingowe byly wystawiane na poczatku kazdego
miesigca, poczawszy od miesigca nastgpnego po odbiorze Przedmiotu zamowienia?

Odpowiedz 11:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiany w proponowanym zakresie.



Pytanie 12:

Czy Zamawiajacy pokryje dodatkowe koszty finansowe (koszty prefinansowania za uzywanie
przedmiotu od momentu odbioru do momentu wystawienia pierwszej raty) zwigzane z faktem, ze
raty leasingowe sg wystawiane w miesigcu nastepnym po dacie protokotu odbioru? Wysokos¢
kosztow jest uzalezniona od daty odbioru przedmiotu leasingu do momentu wystawienia pierwszej
raty leasingowej, dlatego nie mozna przewidzie¢ ich wysokosci w ofercie.

Odpowiedz 12:

Zamawiajacy informuje, iz zgodnie z trescia SIWZ nie przewiduje wystapienia dodatkowych
kosztow umowy leasingu, a wszelkie koszty Wykonawca winien doliczy¢ do ogélnej wartosci
sktadanej oferty.

Pytanie 13:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg, aby w umowie leasingu poda¢ adres Podwykonawcy (Dostawcy) w
celu bezposredniego kontaktu w kwestiach gwarancji oraz czynnosci zwiagzanych z obstluga
serwisowa?

Odpowiedz 13:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiany w proponowanym zakresie.

Pytanie 14:

Prosimy Zamawiajacego o wyrazne stanowisko jakiego oprocentowania umowy oczekuja? Zapisy
SIWZ w tym zakresie si¢ wykluczajg. Czy Zamawiajgcy oczekuje stalego oprocentowania w trakcie
trwania umowy, czy tez oprocentowania na bazie zmiennego WIBOR 1M?

Odpowiedz 14:

Zamawiajgcy informuje, iz powyzsza kwestia zostata uregulowana w pkt. 4.14.b) SIWZ

Pytanie 15:

Czy w przypadku spadku WIBOR ponizej poziomu 0, Zamawiajacy dopusci przyjecie wartosci
WIBOR = 0 do naliczania rat leasingowych?

Odpowiedz 15:

Zamawiajacy informuje, iz powyzsza kwestia zostala uregulowana w pkt. 4.14.b) SIWZ

Pytanie 16:

Czy Zamawiajacy zgadza si¢ na podpisanie umowy leasingu na wzorze Finansujgcego przy czym
umowa Zamawiajacego zostanie podpisana jako zalacznik do umowy Finansujacego z tym
zastrzezeniem iz zapisy umowy Zamawiajgcego oraz zapisy SIWZ beda mialy pierwszenstwo w
stosowaniu w przypadku wystapienia jakiejkolwiek sprzecznosci pomiedzy tymi dokumentami, a
wzorem umowy stosowanym przez Wykonawceg?

Odpowiedz 16:

Zamawiajacy informuje, iz powyzsza kwestia zostala uregulowana w pkt. 23.1.1 SIWZ

Pytanie 17:

Czy Zamawiajacy zgadza si¢ aby koszt podatku drogowego rozliczany byl w postaci refaktury? Ze
wzgledu iz jest to koszt zewngtrzy, ktérego wartosci z gory nie da si¢ okresli¢, zawarcie go w
catkowitej kwocie oferty jest niewykonalne.

Odpowiedz 17:

Zamawiajacy wyjasnia, iz zgodnie z trescig SIWZ wszelkie koszty, w tym koszt podatku drogowego,
Wykonawca winien doliczy¢ do ogdlnej wartosci skladanej oferty. Tym samym Zamawiajacy nie
przewiduje mozliwosci ponoszenia odrgbnych kosztow w trakcie obowigzywania umowy leasingu.
Nadto, Zamawiajacy zgodnie z obowigzujgcymi przepisami nie wypetnia definicji podatnika podatku
od srodkow transportu. W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy oczekuje ujecia wszystkich kosztow
w kosztach leasingu wyrazonych w ratach.



Pytanie 18:

Czy Zamawiajacy ubezpieczy pojazd zgodnie z przepisami prawa w dniu rejestracji? Pojazd bedacy
przedmiotem leasingu musi by¢ ubezpieczony od dnia rejestracji. W tresci SIWZ Zamawiajacy
okreslil, ze ubezpieczy pojazd ale od dnia jego odbioru, ktéry zwykle nie jest tym samym dniem co
dzien rejestracji. Prosimy o zmiang pkt. 4.14.1. lit. d).

Odpowiedz 18:

Zamawiajacy informuje, iz zmienia si¢ tres¢ pkt. 4.14.1.1it. d) SIWZ oraz tres¢ § 10 ust. 2 zalagcznika
nr 9 do SIWZ, ktore otrzymuja brzmienie:

.przedmiot leasingu bedzie objety ochrong ubezpieczeniowa od daty rejestracji przedmiotu

leasingu™.

Pytanie 19:

Czy Zamawiajacy potwierdza zapewnienie cigglosci ubezpieczenia poczgwszy od dnia rejestracji
az do czasu wykupu pojazdu od Finansujacego a w przypadku nieskorzystania z prawa odkupu do
czasu zwrotu pojazdu?

Odpowiedz 19:

Zamawiajacy potwierdza zapewnienie cigglosci ubezpieczenia od dnia rejestracji az do czasu wykupu
pojazdu. Jednoczesnie Zamawiajgcy informuje, iz nie przewiduje mozliwosci nieskorzystania z
prawa wykupu pojazdu.

Pytanie 20:

Czy Zamawiajacy ubezpieczy pojazd w petlnym zakresie OC, AC, NW wymaganym u Finansujgcego
i bedzie pokrywal koszt ubezpieczenie rocznie a skan polisy wraz potwierdzeniem oplaty sktadki
bedzie przesylal do Finansujgcego na 7 dni przed data uplywu polisy dotychczasowej ?
Odpowiedz 20:

Zamawiajacy informuje, iz kwestia zakresu ubezpieczenia zostala uregulowana w pkt. 4.14.1 SIWZ,
Zamawiajacy bedzie przesylat skan polisy wraz potwierdzeniem optaty skladki do Finansujacego co
najmniej na jeden dzien przed data uptywu polisy dotychczasowe;j.

Pytanie 21:

Czy jako rozwigzanie rOwnowazne Zamawiajacy zgadza si¢, aby zardwno gwarancje jak i rekojmig
udzielal dostawca, ktory bgdzie producentem pojazdu (ew. przedstawicielem producenta w RP) a nie
Wykonawca, ktory jedynie zapewnia finansowanie, przy czym warunki rekojmi i gwarancji beda nie
gorsze niz wynikajace z SIWZ?

Odpowiedz 21:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang w przedmiotowym zakresie i wyjasnia, iz w mys$l ustawy
Pzp Wykonawca jest podmiot, ktory ubiega si¢ o udzielenie zamdéwienia publicznego, zlozyl oferte
lub zawarl umowe w sprawie zaméwienia publicznego. Zgodnie z powyzszym tylko ten podmiot
(ubiegajacy si¢ samodzielnie lub wspélnie z innym podmiotem o udzielenie zamdwienia) moze
skutecznie zlozy¢ o$wiadczenie wzgledem Zamawiajgcego.

Pytanie 22:

Czy Zamawiajagcy zgadza si¢ aby odplatne serwisy po okresie gwarancji wykonywat
producent/przedstawiciel producenta? Finansujacy jako firma leasingowa nie swiadczy ustug
serwisowych a polega zawsze na zasobach dostawcy przedmiotu zamowienia.

Odpowiedz 22:

Zamawiajacy informuje, iz nie oczekuje od Finansujgcego swiadczenia ustug serwisowych,
a jedynie (zgodnie z § 7 ust. 1 lit. k zalgcznika nr 9 do SIWZ) ich zapewnienia.



Pytanie 23:

Czy Zamawiajacy akceptuje, ze ostateczna wartos¢ stopy WIBOR (przy zachowaniu niezmiennej
marzy Wykonawcey) bedzie wynikala z notowan WIBOR 1M z miesiaca, w ktorym nastapi dostawa
pojazdu do Zamawiajgcego? Zamawiajacy chce mie¢ oprocentowanie state. Natomiast moze tak si¢
zdarzy¢, ze pomiedzy data ztozenia oferty, a datg dostawy przedmiotu leasingu zmienia si¢ notowania
WIBOR 1M.

Odpowiedz 23:

Zamawiajacy informuje, iz powyzsza kwestia zostata uregulowana w pkt. 4.14.b) SIWZ

Pytanie 24:

Czy Zamawiajacy potwierdza iz dokona wykupu przedmiotu leasingu w terminie wymagalnosci
ostatniej raty leasingowej?

Odpowiedz 24:

Zamawiajacy informuje, iz dokona wykupu przedmiotu leasingu na zasadach okreslonych w § 4
ust.16 zalgcznika nr 9 do SIWZ

Pytanie 25:
Dot. pkt. 4.15.8 SIWZ - czy Zamawiajacy usunie to wyposazenie w ostatnim dniu okresu leasingu

na swoj koszt i ryzyko, a jezeli nie to czy zgadza sig¢, aby wyposazenie takie przechodzilo nieodptatnie
na wykonawce, gdyby Zamawiajacy zaniechat czynnosci wykupu pojazdu po okresie leasingu w
terminie wynikajgcym z umowy leasingu.

Odpowiedz 25:

Zamawiajacy informuje, iz przewiduje wykup przedmiotu leasingu.

Pytanie 26:

Czy Zamawiajacy dokonujgc zmian w przedmiocie leasingu w autoryzowanym serwisie dokona
tego tylko i wylgcznie pod warunkiem braku utraty lub ograniczenia gwarancji?

Odpowiedz 26:

Zamawiajacy informuje, iz powyzsza kwestia zostala uregulowana w § 11 ust.4 zatgcznika nr 9 do
SIWZ

Pytanie 27:

W mysl par. 7 ust. 1 lit. €) wzoru umowy stanowigcego zatacznik nr 9 do SIWZ to
na Wykonawcy ma spoczywaé cigzar montazu systemu GPS i sondy paliwa. Nie ma jednak stowa
kto ma by¢ producentem w/w sprzetu, i1 jaki to ma by¢ system. Prosimy zatem o wskazanie producenta
urzadzenia GPS i nazw¢ podmiotu, ktory ma wykonywa¢ ustugi monitoringu.

Odpowiedz 27:

Zamawiajacy wyjasnia, ze system GPS 1 sondy paliwa zamontowany w przedmiocie leasingu winien
by¢ w petni kompatybilny z systemem aktualnie wykorzystywanym przez Zamawiajacego, a ktorego
producentem jest firma ATROM Sp. z o o.

Pytanie 28:
W par. 14 wzoru umowy stanowiacego zalacznik nr 9 do SIWZ Zamawiajgcy przewidzial prawo

odstgpienia od umowy. Prosimy o informacje czy intencjg Zamawiajacego bylo wprowadzenie
instytucji wypowiedzenia umowy leasingu (o czym wspominajg przepisy Kodeksu cywilnego
regulujgce umowe leasingu) a jezeli tak to prosimy o stosowng zmiang tresci wzoru umowy.
Odpowiedz 28:

Zamawiajacy informuje, iz zmienia si¢ tre$¢ § 14 ust. 1 zalgcznika nr 9 do SIWZ, ktory otrzymuje
brzmienie:



..1. Korzystajacemu przystuguje prawo do wypowiedzenia umowy, w szczeg6lnosci w nastepujgcych

przypadkach:

a. wrazie zwloki w rozpoczeciu lub zakonczeniu wykonywania przedmiotu umowy skutkujacego
niemoznoscig jej wykonania w terminie umownym,

b. w razie wadliwego lub sprzecznego z umowg wykonywania przedmiotu umowy przez
Finansujgcego.”

Zamawiajacy informuje, iz zmienia si¢ tres¢ § 14 ust. 2 zalgcznika nr 9 do SIWZ, ktory otrzymuje

brzmienie:

,.2. Finansujacemu przystuguje prawo do wypowiedzenia umowy, w szczeg6lnosci w nastepujgcych

przypadkach, gdy:

a. mimo upomnienia na pismie Korzystajgcy narusza obowiazek sprawowania nalezytej pieczy nad
przedmiotem leasingu;

b. mimo upomnienia na pismie Korzystajgcy korzysta z przedmiotu leasingu w sposob niezgodny
z jego wlasciwosciami i gospodarczym przeznaczeniem oraz postanowieniami niniejszej
umowy;

c. mimo upomnienia na piSmie Korzystajacy nie usungl zmian dokonanych
w przedmiocie leasingu bez zgody Finansujgcego;

d. Korzystajacy oddal rzecz do uzywania osobie trzeciej, niebedacej pracownikiem
Korzystajacego.”

Pytanie 29:

W uzupelnieniu pyt. 28 prosimy o skreslenie tresci par. 14 ust. 1 lit. b) albowiem w mysl przepisow
Kodeksu cywilnego regulujacych umowg leasingu prawo do wypowiedzenia umowy przystuguje
wylacznie finansujacemu.

Odpowiedz 29:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiany w proponowanym zakresie.

Pytanie 30:

W uzupelnieniu pyt. 28 prosimy o skre$lenie tresci par. 14 ust. 5 albowiem w mysl przepisow
Kodeksu cywilnego regulujacych umowe leasingu, finansujacemu przystuguje prawo do
finansowego rozliczenia calej umowy leasingu, a nie jedynie naliczenia oplat, naleznych do dnia
wypowiedzenia umowy.

Odpowiedz 30:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiany w proponowanym zakresie. Jednoczesnie informujemy,
1z zapis tresci § 14 ust. 5 wynika bezposrednio z art. 145 ustawy Pzp.

Powyisze wyjasnienia stanowia integralng czesé¢ SIWZ, a przy tym z uwagi na ich zakres
i charakter oraz termin zlozenia wniosku o wyjasnienie tresci SIWZ i udzielenia na nie
odpowiedzi, nie zachodzi koniecznos¢ przedluzenia terminu skladania ofert. Tym samym nie
zostaly spelnione przeslanki wynikajace z art. 38 ust. 6 ustawy Pzp. Dlatego tez Zamawiajacy
informuje, Ze termin skladania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.
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